
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 148
van TINE VAN DEN BRANDE
datum: 31 mei 2022

aan BENJAMIN DALLE
VLAAMS MINISTER VAN BRUSSEL, JEUGD, MEDIA EN ARMOEDEBESTRIJDING

Onlinezoekplatform FlaminGO  -  Promotie

FlaminGO betekent Flanders Movies in 1 Go. Het is een onlinezoekplatform dat werd 
ontwikkeld voor Flanders Image, de communicatie- en promotieafdeling van het VAF 
(Vlaams Audiovisueel Fonds), en door Usheru, een Europese filmmarketing- en 
analyseonderneming. Gebruikers wereldwijd, dus ook Vlamingen, weten met één klik via 
welke kanalen (festival, bioscoop, streaming) ze Vlaamse films kunnen bekijken. Aan de 
hand van trailers kunnen nieuwe films ook extra gepromoot worden bij een breed 
publiek. Met flaminGO hopen Flanders Image en het VAF bij te dragen tot de ontsluiting 
van gegevens over de beschikbaarheid, zowel on-site als online, van Vlaamse 
audiovisuele creaties. 

Ik vermoed echter dat de promotie van het platform een extra duw in de rug nodig heeft 
en dat een goede opvolging nodig is. Sinds de lancering in maart 2022 zijn er online 
slechts 26 posts en 62 volgers op instagram. Het laatste bericht werd op 30 april gepost 
en heeft 5 likes. Op Facebook vinden 35 mensen de pagina leuk, het laatste bericht ook 
gepost op 30 april, geen likes. Op het platform zelf zijn er geen trailers terug te vinden 
en bij bepaalde films staat er ook geen uitleg (bv: Aanrijding in Moscou, My paper life).

1. Hoe beoordeelt de minister dit initiatief?

2. Wat was de kostprijs van dit platform?

3. Welke partners stonden in voor welk bedrag?

4. Hoe wordt de website gepromoot in binnen- en buitenland, wat is het plan van 
aanpak?

5. Wie is verantwoordelijk voor de promotie, voor de opvolging en het up to date 
houden van de content?

6. Is er ook een uitbreiding van de content gepland en zullen ook Vlaamse series 
opgenomen worden? Wanneer?

Deze vraag werd gesteld aan de ministers Jan Jambon (348), Benjamin Dalle (148).



BENJAMIN DALLE 
VLAAMS MINISTER VAN BRUSSEL, JEUGD, MEDIA EN ARMOEDEBESTRIJDING

ANTWOORD
op vraag nr. 148 van 31 mei 2022
van TINE VAN DEN BRANDE

Een gecoördineerd antwoord zal opgeladen worden door Jan Jambon, Minister-president 
van de Vlaamse Regering en Vlaams minister van Buitenlandse Zaken, Cultuur, 
Digitalisering en Facilitair Management.


